



# 好戏连台 等你抢票

## 抢票方式

登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询每一场演出抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得演出门票2张。数量有限,先到先得,赠完即止。



充满异域风情的青春励志音乐剧《纳斯尔丁·阿凡提》

本周市民将迎来清明小长假,除了郊游踏青之外,去剧院看一场文艺演出也是不错的放松方式。本周南京将有多场演出,我们精心挑选了四场,免费邀请读者观看。其中有符合戏迷口味的“锡剧优秀青年演员折子戏专场”,有让小朋友着迷的音乐剧《纳斯尔丁·阿凡提》,有古典乐迷喜爱的《瓦格纳的圣杯》交响音乐会,还有别具文化内涵的“美文诵读音乐会·聆听清明”。只要您登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)参与抢票活动,就有机会赢得演出门票。

## 100张门票送完,再追加20张

本周六晚,由现代快报、现代快报网、南京文化艺术中心主办,南京林业大学联合主办的“美文诵读音乐会·聆听清明”将在南京520音乐厅(长江路101号南京文化艺术中心)举行。此前现代快报和现代快报网为市民免费发放了100张演出门票,不到一天就被“秒”光。为了满足更多读者的心愿,我们又追加了20张门票,只要您登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)参与抢票活动,就有机会获得门票两张。

在清明节当天举行的美文诵

读音乐会上,众多知名朗诵家将登台深情朗诵《清明》《春》《乡愁》等名家的名篇,在贴合氛围的乐曲伴奏下,一段段催人泪下的文字、感人至深的朗读,将让传统文化在此被唤醒。为了让更多的市民有机会现场聆听这一场名家云集的美文诵读音乐会,现代快报和现代快报网此前发起抢票活动,受到读者和网友的热烈回应,100张演出门票不到一天全部被抢完。尤其是现代快报网“百宝库”抢票活动,不到40分钟门票就被一抢而空,让很多“手慢”的

网友大呼遗憾。为了满足更多市民的心愿,我们又追加了20张门票,近日将在现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)上发起抢票活动。

很快就到清明节了,由现代快报和现代快报网共同发起的“聆听清明·美文美声征集活动”也已进入尾声,今天是征文投稿的截止日期,请想要参与活动的读者们抓紧时间将作品发送到现代快报网、现代快报官方微博或是微信。我们将邀请专家评选出“十佳美文”和“十佳美声”,并在周六的演出中为获奖者颁发证书。

## 阿凡提被毛驴抢了风头

周五晚,充满异域风情的青春励志音乐剧《纳斯尔丁·阿凡提》将在南京人民大会堂上演。舞台上阿凡提智斗巴依老爷的故事大快人心,而他骑的那头小毛驴更是拉风抢镜,完全成了该剧的“顶梁柱”!

《纳斯尔丁·阿凡提》不仅仅适合儿童观看,剧中也有年轻人追逐的时尚元素,又中老年人喜爱的传统文化,还有对小朋友极具吸引力的驴马等卡通造型,可谓老少皆宜。该剧的主创团队是

清一色的80后,他们表示,该剧主要是献给70后和80后观众的,因为在这一代人的童年记忆中,阿凡提是他们童年的玩伴和偶像,阿凡提的智慧、疾恶如仇以及幽默风趣,都成了难忘的儿时记忆。

除了机智幽默的阿凡提,很多人对他身旁的小毛驴也印象深刻,每当坏人得到报应时它都会回眸一笑,堪称是点睛之笔!此番小毛驴成了当仁不让的“主角”,在音乐剧《纳斯尔丁·阿凡提》中,那个有些调皮又十分诙谐的小毛

驴,将被真人演员赋予全新的生命,他的一举一动都颇有喜剧效果,精彩的台词更是让人啼笑皆非。

这部阿凡提的舞台剧不仅好看而且“好吃”,在演出时观众的旁边可能会冒出手捧新疆美食的靓丽的少女、帅气的小伙,让你一饱口福。观众们还会被邀请上台一起跳舞,客串当一次演员。此外,搞怪的小毛驴也将穿梭于台上台下,带给观众无穷的惊喜。

## 男高音莫华伦来宁献唱

周五晚,由江苏省演艺集团交响乐团演出的《瓦格纳的圣杯》交响音乐会将在江苏紫金大戏院上演。该场音乐会由罗曼·布罗格罗·萨赫尔执棒,乐迷们将会欣赏到德国音乐家瓦格纳的作品《罗恩

格林》第三幕前奏曲、《漂泊的荷兰人》序曲、《齐格弗里德牧歌》等。

值得一提的是,著名华裔男高音歌唱家莫华伦也将加盟本场音乐会。莫华伦曾在德国柏林歌剧院担任首席男高音,熟练掌握

中、英、德、法、意五国语言,现任香港歌剧院艺术总监、澳门国际音乐节艺术总监。他将和女高音歌唱家曼努埃尔·乌尔演唱《孤独的日子》《在那遥远的国度》《我亲爱的天鹅》等经典歌曲。

## 锡剧折子戏80后挑大梁

周四晚,江苏省演艺集团2014春之演出季首场戏曲演出“锡剧优秀青年演员折子戏专场”将在江南剧院上演。观众可以欣赏到小戏《吃面条》《摘石榴》,还有折子戏《十八相送》《庵堂相

会》,以及大戏《八珍汤》的选段“问苍天”。

戏都是“老戏”,但演员都是年轻人。在台上,他们是温文儒雅的书生,端庄的大家闺秀;在台下,他们是时尚的“80后”,微信、游戏都

玩得极为顺手。与当下年轻人相比,他们显得更为沉稳和平静。锡剧团团长周东亮夸奖道:“现在的青年人能这样用功刻苦的,真是非常少见。我相信他们呈现给观众的,将是一场高水准的演出。”

## 快互动

想看“美国队长”吗?快来抢票!

快报邀请20名读者免费观看3D IMAX版的《美国队长2》



《美国队长2》海报



扫描二维码,关注现代快报官方微信

2014年春季最受期待的大片,好莱坞超级英雄大片《美国队长2:冬日战士》即将于4月4日与北美同步上映。就在电影上映的当天上午,快报将邀请20位读者在万达国际影城城西店免费观看该片的3D IMAX版。《美国队长2》的故事发生在《复仇者联盟》两年后,美国队长史蒂夫已定居华盛顿,努力适应现代社会的的生活。然而当一起神秘袭击事件伤害到神盾局的重要人物时,美国队长必须重新出马,联合黑寡妇击退前来刺杀他的刺客,找出幕后真凶。

在经历过《钢铁侠》系列、《美国队长》与《复仇者联盟》后,观

众们对于美国队长、黑寡妇、神盾局局长这几个角色已非常熟悉。让全球影迷安心的是《美国队长2》由《美国队长》《复仇者联盟》原班人马回归打造。目前,北美部分业内人士已经抢先观看了这部电影,该片在烂番茄上的好评率高达94%,这个好评率大幅领先于前作。

如果你想参加这次活动,请登录现代快报网“百宝库”,抢票活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得观影名额。数量有限,先到先得,赠完即止。此外,你还可以关注现代快报官方微信,参与抢票。 现代快报记者 沈梅

## 范冰冰变身《X战警》变种人

《X战警》系列电影每一部都受到影迷追捧,在全球已经取得了近23亿美金的票房总成绩。如今,该系列最新一集《X战警:逆转未来》将于今年5月23日在北美上映,中国内地有望引进。这部电影被称为迄今为止最大的超级英雄电影,各种影迷熟知的变种人将会悉数回归。休·杰克曼(金刚狼)、迈克尔·法斯宾德(年轻万磁王)、詹姆斯·麦卡沃伊(年轻X教授)、詹妮弗·劳伦斯(魔形女)、哈莉·贝瑞(暴风女)、伊恩·麦克莱恩(老年万磁王)、帕特里克·斯图尔特(老年X教授)等群星回归,创



范冰冰饰演的“闪烁”

造了《X战警》系列之最。

范冰冰也加盟此片,饰演一个名为“闪烁”的变种人,她可以瞬间移动并可以传送其他人到另一个空间,她会在终极决战中起关键性作用。现代快报记者 沈梅

## 毕飞宇期待话剧《推拿》“回家”

改编自南京本土作家毕飞宇同名小说的电视剧《推拿》日前刚在央视热播,根据小说改编的话剧《推拿》也将于5月16日到18日在南京大会堂与观众见面。这部征服了北京、上海观众的“南京籍”话剧作品,能不能经受住口味刁钻的南京本土观众的考验呢?

《推拿》是毕飞宇首次涉足盲人题材的长篇小说,这部近20万字的小讲述的是一群盲人推拿师内心深处的黑暗与光明,曾获得第八届茅盾文学奖。话剧《推拿》充分尊重了原著,它站在盲人的视角,一改健全人对残疾人居高临下的同情,将盲人的生活、工作、爱情一一展现。透过剧

情,观众看到的仍是普遍意义上的人性,有无法摆脱的阴暗也有不可掩盖的光辉,而当面对选择时,他们最在乎的则同样是尊严。

话剧《推拿》刚入围了白玉兰戏剧奖,此前在北京、上海演出时颇受观众好评。知名评论家周黎明说:“舞台上的《推拿》如同一位熟练技师,一上来便找准观众的穴位,然后缓缓用力,让你从痛中感受到一种力量。”此番回到南京,《推拿》将加入更多的南京元素。作者毕飞宇也不掩饰对舞台版《推拿》回到南京的期待,他表示在南京的剧院里面看自己的戏,是一个愿望,同时也能为南京本土话剧氛围做一点贡献。

现代快报记者 孙璐

## 书画资讯

### 雨山遗墨——樊建峰书法作品展

展览时间:4.2-4.4 展览地点:南京市美术馆

樊建峰,字雨山,生于1955年,生前是中国书法家协会会员、南京市书法家协会理事。受其父影响,樊建峰从小喜爱书法艺术,曾得林散之、尉天池、冯仲华诸先生悉心指教。其书法拟古而不泥古,振奇拔俗,卓尔不群,

绚美中蕴含宁静。尉天池教授评价其“书法基础深厚,创作能力强,且具个人艺术风貌,有较好的书法理论水平及教学能力,为我省优秀的中青年书法家。”据悉,本次展览由南京市书协主办。 现代快报记者 徐馨儿